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Ortografía acentual 2 

1. Selecciones la opción que presenta una incorrecta separación silábica. 

1

a) 
b) 
c) 
d)  

Ro - bot
Ae - ro - puer - to
Bí - ceps
Re - ci - bí - a

2.  Las palabras graves, se acentúan solamente cuando terminan en n, s o vocal 

a) 
b) 

Verdadero
Falso

3. Las palabras monosilábicas siempre deben llevar tilde.

a) 
b) 

Verdadero
Falso

4. Selecciona la opción que solo presenta palabras esdrújulas. 

a) 
b) 
c) 
d)  

Sábado, química, pájaro, imágenes.
Vértigo, calambre, comedia, lógica.
Fábula, pólvora, guárdamelo, corrígemelo.
Espectáculo, sarcástico, océano, romántico.

5. Selecciona la opción que solo tenga palabras agudas.

a) 
b) 
c) 
d)  

Maní, casa, árbol, elefante.
Agua, casa, árbol, botella.
Café, arancel, tambor, transición.
Fideos, sandía, cocina, araña.

6. Seleccione la opción que solo presente palabras con hiato.

a) 
b) 
c) 
d)  

Albahaca, cuidado, aldea, peón.
País, teatro, zanahoria, rehén.
Murciélago, ataúd, zoológico, buey.
Leer, psicología, miau, Uruguay.
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7. Completa la siguiente oración con la secuencia correcta

___ espejo frente al que ___se encontraba era inmenso 

a) 
b) 
c) 
d)  

Él - él
Él - el
El - el
El - él

8. Completa la siguiente oración con la secuencia correcta.

____ eres todo para ___

a) 
b) 
c) 
d)  

Tu - mi
Tú - mí
Tú - mi
Tu - mí

9. Completa la siguiente oración con la secuencia correcta. 

Es urgente________ el funcionamiento de _________, ¿Qu_ crees t_? 

a) 
b) 
c) 

prohibir - zológicos - é - ú
prohibir - zoologicos - e - u
prohibir - zoológicos - é - ú

10. Completa la siguiente oración con la secuencia correcta. 

Cada vez son m__s personas las que se interesan por el medio ambiente

a) 
b) 

á
a
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1.

1. Alternativa b. 

2. Alternativa b.  

3. Alternativa b.  

4. Alternativa a.

5. Alternativa c. 

6. Alternativa b. 

7. Alternativa d.
 
8. Alternativa b. 

9. Alternativa c. 

10. Alternativa a. 

Resultados:


